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i. . D. ?'o=8ILLON

A

	

I was just outside the jail office door .

	

North side .

Q

	

Step down here and let me show you what has been marked,
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1 ~,

2

3

-- after the ass^aaination, waon't it?

t,R. TCVUIILL : We object to leading questions,
Your Honor.

2

a

a witness called by tire Mate ; being first duly sworn,

testified on his oath as follows :

DIRECT EXAtaNATION
Tif; CCT;T . Z=teit the objection to it .

6 BY 12 . WADE :
6 hM . P=!CA:-Z: I believe that is all. 1~ay

4 Q State your mute to the jury .
8 this young lady be o.ccused?
7 M" .MR . ,;o stipulate that she may be 7 A Thomas Don deMillon....used .

8 Q flow are you employed, b1r. Ifrsiillon?
9

I VE COdi,T : All right. 9 A As a police officer for the City of Dallas, Teras.
to 10 Q Now long have you been with the City of Dallas Police?

COMMISSION EXHIBIT No. 2408-Continued 11 A Seven and a half years.
12 Q In what depart=ent are you presently in, Mr . Me1lillon?
18 A In the Auto Theft Bureau .

14 Q Auto Theft Bureau . Mr . t4cMillon, on the 24th of
15 November, last year, were you assigned to any special duty, in
26 the City Hall?

17 A Yes, air, I was.
18 Q Tell the jsay w1:at that was?
is A It was for the purpose of security in the moving of
20 Lee Harvey Oswald from the Dallas City jail to the Dallas
21 County jail.
22 Q Where were you stationed, or wh6re was your position in
23 the basement of the City Hall?
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13 they?

14 A Yes, sir, easy did.

15 Q Headed for a car that Officer Daugherty was in . Did

1t you see the car?

13

14

18

It

doing?

A This man was kind of in a lunging motion. He was in a

crouch, and this all appeared to be one movement ; the crouch

and the movement and the gun coming up at the same time.

17 A No, Sir. 17 Q Now, did you, actually see where he came from in the

19 Q You couldn't see it' 18 crowd?

19 A No, air.
19 A No, Sir, I couldn't tall that .

20 Q Now, as they approached the entrance to the driveway
20 Q He was out of the crown when you first saw him,

21 there that goes down in the City Hall, and out on th4 other
21 A He had already come through our line, through our

22 side, whet, if anything, happened at that time' Did anything 22 barrier there when I first saw him.

23 unusual happen?
28 Q About how many steps did you see him take towards Lee

24 A Yes, air, there did.
2" Harvey Oswald?

25 Q Did you see a person ccve out of the crowd?
25 A About two.

208

1 this is what's been :::rl=-.. . t=atc's Exhibit 13, which is

2 a picture of the bas:--en'., thW.t being a swinging door in the

1

2

299

lM. TOK1NILL : We object to him leading him.

THS CQIRT: Sustain the objection.

3 basement . Where were you sta.Aia,? Can you get that picture? 3 Q (BY Mr . Wade) With raformce to that, what did you

6 A Right along bra. 4 Sao?

5 Q You're standing right along there? s A I saw a suss dart from the crowd, with a gun in his

6 hand .
8 A Yes, Sir.

7 Q Right there? 7 Q Did you see the gun as,it was raised, or when did you

e first see the gun, Mr . McMillan?8 A Yes, Sir.

9 Q Now, Mr . : :c :tillon, did you see Lee Harvey Oswald coma 9 A As he was raising it up, is he was coming up with the

19 out between Office. Levelle and Officer Craves? 10 sum.

11 Q Tell the jury what position he was in, with reference11 A Yes. Sir. I did.

12 Q They passed right in front of you, I presuom, didn't 12 to Standing, or erouehod over, or running, or what was he
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bar of officers trying to get to the man besides uyself .

Q

	

Nowmany officers do you think were trying to get to

the man?

A

	

I don't know, sir. Quito a number .

Q

	

Quito a number . Were you suited yourself to some

extent?

A

	

Well, yes, sir.

Q

	

Now, when you got to him, what did you all do with

Ruby, or what was done with Ruby?

A

	

Well, a scuffle followed and w hit the floor there

for just a little bit, and of course, w are trying to take

the gum away from him, trying to get the gun. I had his

right arm, and later on several other officers and I took

the man inside this door into the fail office and put him on

the floor, and va handcuffed him there.

Q

	

From the time after the shooting, u you were carrying

him inside to get on the floor, did the defendant, Jack Ruby,

say anything at that time?

COMMISSION EXHIBIT No. 2409-Continued

bo s

8 Q prior to the shooting, did you bear him say anything?

9 A Yes, air, I did.

is Q Tell the Amy chat you heard the defendant, Jack hhiby,

9

9

10

11 say at that time, 1:c . Ma'allon? 11

12 A He said, "You rat son of a bitch, you shot the presi- 12

13 dent ." And then a shot rang ont . 13

la Q Was that all righc the second before the shot went 14

15 off, or about the sane time as the shot went off? 15

1s A Yes, sir. 16

17 Q And what did you do at that time, Mr. McMillan? 17

13 A Well, I broke and tried to get to him. 19

19 Q Did you eventually get to him? 19

20 A Yes, air, I did. 20

21 Q At that rims, was there utter confusion in the base- 11

22 ment of the City Nall? 22

23 P. Yes, sir, there was. 23

24 hut . B=I: Can the answer hold pending the ob- u

25 jection? Can he describe what the confusion was?
26

1 Q (By Mr . WsCo) t7cll, describe the number of people,
1 Q ::eve you later lca~_ aj that 1,Ln was?

i the total number of people std what they were doing and say-
2 A Yes, air, I have .

3 Is that the defend2nt, Jack Ruby, in this case? a ing about that tire, by way of whether it was quiet or noisy,

a ._ Yes, air, it is . t or vhat7

5 Q how, when you first tea him and prior to the shooting - 5 A It was very noisy. There was t .v. cameras, reporters,

8 he did shoot Oswald, didn't he? 9 newsven around the place. Them were a number of officers

7 Yes, air, he did . 7 there in the basement, end then of course, there were a nuar



12

24

sss

at that time?

M =MML: Servo ob,;ectioo .

M To27AiULL: Just a minute.

	

Do we have a full

running! Bill to m,vthinR ..4A -A- -tt
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24

u

taking him in through the jail office there.

Q

	

(By Mr . Wade) Part of that was out in the corridor

Q

	

(By Mr. Wads)

	

Whore was he when he said that, the first

time you heard his ego it?

COMMISSION EXHIBIT NO. 2409-Continued

is HL B6LLI: ho foundation .

14 A He said, "I hope I :tilled the son of a bitch. I hope

is I killed the son of a pitch." he said it more than once .

18 there where the shooting took place, where you took him in, he

14 was saying that?

1s A Yes, air.

14 Q (By Ys . Wade) said it more than once? Is Q And what .was the other statement he made'

17. A Yea, air. 1? A Wall, he kept hollering "I hope I killed the son-of a

16 Q Did you hear his say anything with reference to who is bitch. I hope I killed the son of a bitch."

Is 18 TR. TGY?AHILL: Your honor, wo object and ask thathe was,

A Yes, air, I did.
20 it all be stricken .

21 Q What did he say along that line?
21 THE COURT: Overrule the objection. You uag have

22 A He kept hollering, "You ?:now me, you know me, I'm Jack
22 your exception.

2s 8uby.°
23 MR. TOUIIILL: Exception.

80l

1 A Yes, air, he d1-: . A. 1, THE COURT: You can take that as you go alorgy

2 t:R. TG:L~:ULL: '-'c object to anything he said . 2 I1 Counsel.

THE CCJ2i: Uve-zulo the objection. 3 A:R . TOIPMILL : All richt. We object to anything
i

4 Q (By Hr . bade) oLd he gay? he said while he was under arrest .

s THE ODUFT: Overrule the objection.M. a~: :LxtILT..: Yin object to anything he gold

4 while under a rcat as being in violation of his s Q (By Mr . Wade) Where was he at the time he said that,

statutory Cad Caastituttonal rights . 7 Mr . McMillen?

VIE COURT: Gvarrule the cbjectton. 8 PR. TO?LIHILL : Said what? What's he talking shoat?

MR . Note our c :ccption . 9 1R . WADE : "I't: Jack Ruby."

1s Q (By Mr . Wade) ',n-,at did the defendant, Jack Ruby . say 10 A This was during the scuffle and during the time we were



17

16

19

20

21

22

23

24

u

else --

MR. TONAHILL:

	

Again we object to telling him who

he wants him to say, Judge.

(By Mr. Wade)

	

Well, what did you do then with him, Mr .Q

McMillen?
A

	

Well, after he was handcuffed, ve gave him a very fast

preliminary search, and we took him directly to the fifth

floor of the men's jail .

Q

	

And proceeded to take all of his clothes off there, I

believe?

COMMISSION EXHIBIT No . 2409-Continued

1s

17

1s

19

2s

21

22

23

24

25

Q

A

Q

Fit. TCd4:ILL : We heve a full running Bill of

Exception on that? Staterents made by Ruby, Judge?

TOE COi.'RT : Yes, sir.

(By Nr . Wade)

	

Was he still saying that when you got up

on the fifth floor?

No, sir, he didn't say that up there.

When you got up to the fifth floor, what did he say?

The defendant, Jack Ruby .

MR. BHRI.ESON:

	

Objeet to anything he said while

he was on the fifth floor and under arrest.

COMMISSION EXHIBIT No. 2409-Continued

6

s Q

THE COURT: Yes.

(By Mr. Wade) He said that also after he got on the

5

6

A

Q

Probably no nore than three minutes.

At that time was -- were you and everybody also still

7 excited over the shooting to some extent?
7 floor of the jail? Did he make that statement in there also?

e A Yes, sir, I was.8 A Yen, air, he did.
9 MR . TONAIIILL : We object to that "everybody else ."

9 Q Now Mr . McMilion, did you assist in handcuffing him?
1s MR. BELLI: Because we already know that Ruby was

1s A Yes, sir, I handcuffed him.
11 calm.

11 Q Whose handcuffs did you use?
12 THE COUR T: Ck"errule the objection.

12 A Mine .
13 MR . TC:AHIL- : ::::ception .

13 Q You used yours?
14 Q (By Mr. Wade) Eo:r long did he keep saying the statement,

14 A Yes, air.
15 "I hope I killed the son of a bitch"?

1s Q And then I believe you and Officer Archer and somebody

804 $05

1 A Yes, sir. Alnost all of : :hem .
1 A This was during the scuffle and then after w got in

2 Q Let me ask you, fros th_ time of the shooting until the
2 the jail office too.

3 tire you got up to the fifth floor of the jail, can you esti-
a MR. TONAHILL : We have a full Bill w this, Your

d mate in minutes how long it probably was?
4 Boner?
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remember it .

THE COURT: All right.

Q

	

(ByMr. Wade)

	

Do you recall more of his exact words,

of what he said? As you recall them?
A

	

Well, he made this statement, sir.

	

Detective Archer had

told him, "Jack, I believe you killed him." And he said that

he meant to kill him, that he meant to shoot" the man three

times, but that we moved too fast for him and had prevented

him from doing so .

Q

	

And he didn't got the three shot* off?

A

	

No, air, he didn't .

Q

	

While you were stripping him down Dare, did Officer

Doan arrive?
A

	

Yes, air, he did.

Q

	

And then did someone else arrive also?

A

	

Yes, air, they did.

Q

	

Was that Sorrells of the Secret Service?
A

	

Yes, air. Mr . :nrralla was there.

Q

	

He was there? And they started talking to him at that
time while he was undressed, I believe. Is that right?

A

	

Yes, air.
Q

	

Did you say how many minutes it was before -- betveon

the time of the shot and the time that Dean arrived there?

Estimate it in minutes.

A

	

seven or eight minutes.

COMMISSION EXHIBIT No . 2409-Continued
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1 THE C(iRT : Ovorrulo the ctJecrion. icd 1

2 1St. BURLESO.`d: 17ote our exception. 2

3 Q (By Hr . Wade) This was a matter of lose then thteq a

a minutes, you say, after the shooting?

5 A Yes, air. 6
6 Q What was said at that tl~no, Mr . Mcmillon? a
7 HR. l: u1H=LL : �~,, Your Honor -- 7

8 A Well, he said, "I meant to shoot three times -- 8

s

I.R .

'3.7,_1?ILL : You've been a witness before . You 9

10 know you're not Supposed to -- 30

11 TILE C ")U3Y : Make your objection. 11

12 MR . TCKP1iILL: All right, Judge. Do we under- 12

13 stand the Court's ruling to mean that we have a fall, 13

14 running Bill of Exception on any and all statements made 1s

1s by the defendan<, any and all times while under arrest? is

is THE CWRT : Yes, sir. 16

17 MR. 1 ::-111 : Then we don't have to object, Your 17

18 Honor, and we won't every time . 18
19 Q (By Mr . Wade) All right now, Y1r. McMillon, what did 19

20 the defendant, Jrck Ruby, say at the time you got him out of 20

21 the elevator on the fifth floor? 21

22 A He said that he meant to shoot the man three times. 22

23 MR . -IELLI: We'd like to have the exact words, 23

24 Your Honor. He said that "he want". We'd like to 2+

25 have the conversation as nearly as he thinks he can 25
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9os

A

	

Well, the th1t~;°_ I had h-a:'d about him, I knew he had

had some trouble with the police before, had been arrested

several different times, and that he did run some taverns .

And that's about my extent of knowledge .

	

I don't know him

real wall .

Q

	

Nov by being arrested before, he was arrested two times

with reference to the license at the club, wasn't it?

309

A

	

I'm not at all sure whet all the arrests was for .

	

I

Just know that he did have some trouble with the police before

and that he had been arrested .

Q

	

There were no arrests for any robbery, burglary, rape,

mayhem, kidnapping, child molesting, or sex offenses, or any-

thing that involves moral turpitude, that's correct, isn't it?

A

	

I don't know what the total arrest record consists of .

Q

	

All right . At least being acquainted, if not socially,

professionally then, with the Police Department, you did know

him in that regard, did you not?

A

	

I knew him through the police department, yes, sir .

Q

	

And the word was around that he was a sort of a queer

character, is that right?

MR . BOWIE : We object to that, Your Honor .

MR . BELLI : Foundation, Your Honor .

MR . BOWIE : We object to the terminology uned .

Q

MR . BrLLI : Withdraw .

(By Mr . Belli)

	

You rc3- ;~ded him as being unusual,

COMMISSION EXHIBIT NO . 2409-Continued

1 Q Something of that nature? 11 Cl 1

2 A Yea, air .
2

3 MR . WADE: I believe that's all . 3

4 CROSS EXAMIRATIOR 4

5 BY PIIi . BELT : 5

6 Q You recall -- Did you call him Jack? 6

7 A Mr . Ruby, did I refer to him as Jack? 7

6 Q Yes .
8

s A Yes, air, I did . s

to Q Did you know him before? 10

11 A Yes, air, I did . 11

12 Q And was he a peculiar character around town? 12

13 A Well, I didn't know him that well, air . I knew him by 13

14 sight though . 14

15 Q Then not knowing him very well still vould you character 15

16 ize him as peculiar? 16

17 A I don't believe I knew him well enough to characterize 17

18 him. 18

1s Q But you had heard of him as being e. peculiar character? a

20 MR . WADE, : We object to that . He's testified . 20

21 MR . BELT : Character is proved by hearsay only, 21

22 it can't be proved by specific events, Your Honor . 22

23 THE COURT: Go ahead . I'll let him answer . 23

24 Q (By Mr . Belli) Did you know of him by hearsay as being 24

25 a rather unusual man about town? 25



7 well at all myself .

8 z Well, after the event, now I ask you his reputation

s after the event of the shooting, you heard that he was un-

7

8

s

ti Well let me put it to you clear . Have you discussed

this testimony with Mr . Alexander or Mr . Wade?

A I have discussed this testimony with the District

10 usual, didn't you? Not normal? 10
Attorney's office .

11 M.4 . WAD-: We object to that, Your Honor, after 11 Q Wall, I asked specifically Mr . Alexander or Mr . Wade .

12 the shooting what he had heard . 12 A I have gone over what facts I could testify to with

13 THE COURT : Sustain the objection . 13 both Mr . Alexander and Mr . Wade .

14 AR . BELLS : Well, Dr . duttmacher hadn't met him 14 Q At different times?

15 until after the shooting, and he is going to testify as 15 A Yes, Sir .

16 to whether he's normal or abnormal . 16 Q How many times?

17 MH . BOWIE: We object to any other witness, and 17 A I believe thot I've discussed the case with them three

18 the proper question is available to ask if he wants to 18 times with Mr . Alexander, I believe, and once with Mr . Wade .

is ask it, and that is not the proper question . 1s Q Do you have e pretty good memory?

20 NR . B..I.L.I : Did Your Honor sustain the objection? 20 A I'd say at least average .

21 THE COURT : Yes, sir . 21 Q Who was doing most of the remembering in this conversa-

22 Md . TONAHILL : Exception . 22 tion, you or the District Attorney?

23 Q (By Mr . Belli) Now, that was the prelude to what I 23 A I don't understand that .

24 corm to now . You recall Jack Ruby saying that he meant to 24 Q Did you remember that -- did you tell them three tiles,

25 shoot Oswald three times, but that you police moved too fast 25 or was it four time you went over it with them?

COMMISSION EXHIBIT NO . 2409-Continued COMMISSION EXHIBIT No . 2409-Continued
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1 didn't you? And tra rest of the police? 1 ,,nd prevented me from doing so, is that right?

z ~1 I didn't know him that :ell, sir . 2 A Yes, air . He answered that in reply to Don Archer's

3 v. Let me ask you by reforsnca to hearsay, you not knowing statement .
3

4 him, you had heard about him as being unusual, hadn't you? 4 Q Who have you gone over this with, this testimony with?

5 A No, air, I didn't hoar anthing particular about him. 5 The District Attorney?
I knew that he hads those arra~ts, but I didn't know him very 6 A I don't understand the question, sir .
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Q

	

But one shot .

	

Nov this is the thing that you went over

with the District Attorney four time before you took the

stand, sort of a rehearsal?

A

	

This is part of the facts that I went over, that I

could testify to, with Mr . Alexander and Mr . Wade .

Q

	

All right . Did you go over anything else with the

District Attorney, other than this statement, "I meant to

shoot him three times, but you all moved too fast and I could

only get off one shot"?

A

	

I want over the facts with Mr . Wade and Mr . Alexander

that I could testify to, portalnlng to this case .

Q

	

All right. And you had C-.wen a statement, had you not,

to your superior in the police department?

A

	

Yes, sir, I did.

Q

	

Who was your superior 1n the police department?

A

	

Captain Nichols.
Q

	

And there is a rule in the Civil Service Commission in

Dallas that you were not allowed to give a statement to do-

Sense counsel, is that true?

COMMISSION EXHIBIT No . 2409-Continued

3

7 A Which atatemsnt?

8 Q The statement that, "I meant to shoot him three times,

7

8~

9 but you police moved too fast and prevented m from doing so ." 9

10
10 Is that what he said?

11 A That's about what it consisted of, yes, sir. 11

12 Q Now, would you re-pest that into the record, please?
12

13 Will you repeat what he said into the record, just so we'll 13

14
14 have it?

15
15 A Don Archer told him, "Jack, I believe you killed him."

18 Q "Jack, I b~lleve you killed him."
19

17
17 A Right.

19
18 Q Yea, and what did Jack say?

19 A Jack said, "Well, I meant to shoot him three times but 19

20 you all moved too fast and prevented m from doing so ." 20

21
21 Q I thought before you said, "I intended to shoot him

22 three time ." Re used the words, "I meant to shoot him three 22

23 times"?
23

24
24 A Well, they man the same .

25 Q What did he say? I ^.:an:. to shoot him three times? 25

81 2
31

1 A Yes, air.
1 A With who, air?

2 Q All right . "I meant to-.shoot him three times, but you
2 Q The District Attorneys; Mr. Wade and Mr . Alexander .

all moved too fast and prevented --" what was the rest?
3 A I discussed it once with Mr . Wade, three times with yr . 3

A From getting off but one shot .
4 Alexander .

Q From getting off one shot?
5 Q Four times, and you went over four times this statement 5

s A Hut one shot .
8 Will you repeat that statement again that Mr . Ruby said?



A

	

I started writing on the reportaround four o'clock,
sir.

Q

	

And in that statemnt you have exactly what you have

that you bad written on there the first time was still on

there, right?

A

	

Yes, Sir.

11

13

is

5

a May we have an offer of proof and full Bill of Excep-

5 tions, Your honor, on that?
4 report,

6

covering -- regarding this incident -- covering this

incident .

s THE COURT: Yes. 0 Q You did write that end you did sign it?

? MR . TCNAHILL : You say we have a full Bill? A Yes, air.

a THE COURT: Yes . a Q And was it in duplicate, or was it just the original?

a Q (By Mr . Belli) And how long after this event did you 0 A I wrote it out in longhand, printed it in Longhand .

is give this statement to the police officer, your superior? Q All right. And when you looked at it again, everything

14 testified to on the witness stand, Is that right?

1s A What I have testified to on the witness stand is In

1s there, I believe .

14

is

1s

Q Hadn't been changed?

A No, sir.
MR . BELLI : We ask for that statement for Your

1? Q Are you suro? 1? Honor's Inherent power, for an impeaching document ;

1s A Yes, air. 1s whether it be oral, whether it be in the ordinary

19 Q When did you look at it last? 19 course of business of whether it be a mnemonic or

20 A I believe that was about two or three days after the 20 memory aid.

21 shooting . 21 Th& couRT : The Court will refuse your regpest,

22 Q Have you seen it since then? counsel .

23 A No, air, I haven't. I9t. HELLti We also ask for it for the purpose of

24 Q And the statement that you made, you have to make after impeachment, not for its probative value or substative

25 ary unusual occurrence ; Shooting or robbery or any crime, righ value in evidence . Wo offer to impeach this vitneos by

COMMISSION EXHIBITNO . 2409-Continued COMMISSION EXHIBIT No . 2409-Continued
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1 M . bC'.dlE : To which we object, Your Honor . 1 A No, Sir, that's not correct.

2 VIE COURT: Sustain the objection. Q Who asked you to make this statement?

3 MI . B1,71-T ; Wo offer to prove that, Your Honor. 3 A I van instructed by Captain Nichols to write a special
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2

3

4

5

8

7

8

9

10

u

12

13

14

15

19

17

18

19

20

21

22

23

24

25

81 8

means of that statement, Your Honor.

THE COURT:

	

game ruling .

NR . ALr'UCtu1DZ2 : :.et the record reflect that the

District Attorney's office does not have a copy of the

statement referred to . And we ask that the record show

that the witness doesn't have a copy of the statement,

under his testimony, his having testified he had not

seen it since two or three days attar the writing.

MR . TOIV,ULL : Let the record show that the

Q

down here . Let me try it once again. He said, "I meant to

shoot him three times --'' and what?

1

2

3

4

6

8

7

s

a

is

17

A

	

I don't know If he vas agitated or not, air .

Q

	

Well, how did he look to you?

A

	

He looked about like he does now, I guess .

Q

	

Was he talking in a normal tone of voice?

A

	

It appeared normal to me

Q

	

And he didn't raise his voice when he said this, did he?

A

	

No, air .

Q

	

After be said that, was anything else asked him, or

anything also said?

A

	

Well, there was several different things said, but I

wasn't present when all cf them was said .

	

That's all during

the course of my time with him.

Q

	

You dust happened to be there when this was said, but

not the rest, is that right?

A

	

We were in the process of searching him.

0.

	

All right. Would you say first that there was other

conversation?
A

	

During the time that we were with aim?

Q

	

We.

	

First, was there other conversation after this wen

said, "I meant to rhoot him three timer"?

A

	

What was the question, sir?

0,

	

Was there other oonversatioa vith Jack Ruby after this

conversation, "I meant to shoot him three times"?

A

	

Yea, air. During the day there was lots of other -,on-
varsation.

COMMISSION EXHIBIT NO . 2409-Continued
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A "You policeman moved too fast end prevented ms from
1s

doing it ." 19
Q What?

20
A "That you policemen moved too fast and I only got off

21

one shot ."
22

Q "I only got off one shot ." Okay . Now, if be said that, 23

was he calm at that time? I would pre:lume just a man oe ing
24

shot, he must have boon a£itat3d?
25

COMMISSION EXHIBIT NO. 2409-Continued

District Attorney has the complete report from Chief
10

Jesse Curry on this entire matter, and he has failed
11

and refused and denied to give us the report --
12

TIC: COURT: Lst'a cot go into all that, Mr .
13

Tonahill .
14

(By Mr . Belli) Lot's nee . I couldn't get all of this
15
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"1 meant to shoot him three times"?

A

	

Sir, I believe I can clarify the deal there. After we
arrived up in the jail, I stepped around the corner there a

minute to, like I said, to take care of some other details .
And I believe this is going to be one of those time that I

came back and Archer was telling him this .

Q

	

You believe it was one of the times that you came back
that Archer was telling him this?

A

	

Yes, air, but I won't swear it .

Q

	

Well, how much also was Mr . Archer telling him?

A

	

Well, I didn't hcar that, sir.
Q

	

But he was telling him something else?

.+

	

I don't know if he was or not .

	

I wasn't there .

	

I
didn't hear it .

Q

	

Well, was everything quiet and all of a Sudden, we get
these lines, "Oswald is going to die", Ruby answers, "I meant

to shoot him three times, but you all moved too fast and I
could only get one shot off"?

A

	

No, air. everything wasn't just completely quiet.

	

I
did hear Archer make that statement, and I did hear Y.r . Ruby

reply with that answer .
Q

	

Was there sort of a hush up there when Archer said.,
"Oswald is going to die"?

A

	

No, Sir, but I was hle3e enough at that point to tear
t11at .

COMMISSION EXHIBIT NO . 2409-Continued

15 you didn't hear anybody say anything to him? 15

is A I had just cons back, I relieve. 1e

17 Q Let me refresh your memory . You told us earlier today 17

18 that you had heard one of your brother officers tell him that 18

1s Oswald was going to die. Don't you recall that now? 1s

20 A Yes, Sir.
20

21 Q You do recall that? 21

22 A Yes. 22

23 Q All right. Let me see if I can refresh your memory 23

24 a little bit more . When was that said, if that was said, 24

25 that Oswald was going to die? How lore before Mr . Ruby said, 25

118

1 Q What was the next conversation? 1

2 A I don't recall . I may or may not even have been present 2

3 then .
3

a Q all right. Now let's move to the other end. Was there a
s conversation just prior to this being said, if it was said? 5

s A Yes, air . s
7 Q And what was the conversation just prior to this being 7

8 said',
8

e A I didn't hear that . If I did, I don't recall it . I may s
not have been in a position to hear it .10 10

11 Q You didn't boar anything said to Jack just before this? 11

12 A I was about the jail taking care of some other details 12

13 with regard to Mr . Ruby.
13

la Q So before Jack said, "I meant to shoot him three times," la
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1 Q Well, was it filled to capacity?
1 Q You dust happened to go over there and bear Archer, and

2 then hear Ruby and then you vent away? 2 A No, air, I'm sure that,~t wasn't .

3 Q Well, you had room enough to turn around?
3 A No, air, I didn't just happen to go over there . I told

A Yes, air .
4 you I was returning . a

5
Q All right . You just happened to be returning? 5 Q So there was you, officer Archer and Ruby, and who else?

A Captain King .
6 A Well, I was returning from taking care of these other 6

T details . 7 Q Captain who?

8 A Captain King .
a Q Hut you vent away afterwards? Right?

9 A I left at several different times during the period of 8 Q K-I-NG?

is A Yea, sir . I believe that's right .
10 time that we were with him .

11 Q Who did you leave with Mr . Archer and Mr . Ruby? 11 Q Anyone else?

12 A Detective Clardy, my partner . 12 A Detective Clardy .

13 Q Now, did you come up In the jail elevator with them?
13 Q c-L-A-R-K?

14 A No, air . C-L-A-R-D-Y .
14 A Yes, air .

15 Q It was a rather quiet ride, wasn't it, up in the eleva- 15 Q Anyone else?

tor? 16 A Yes, air, but I don't recall who they were .
16

17 A ao, air, not especially so . I mean, about like most 17 Q That's one of those elevators that's semi-freight and

13 rides are up and down in an elevator . 18 semi-passenger ; carries quite a few and goes slowly, doesn't

19 19 it? Withdraw . Isn't that a slow moving elevator?
Q Well, it doesn't make much noise, the machinery, does

20 A It moves about like the elevators bare In the cou "thouse20 it?
21 Q And it makes about an much noise as the one bore? Right21 A Most of the time it doesn't .

22 Q Can you bear people talking in the elevator? 22 A When it's working properly it doesn't make a whole lot

23 of noise .
23 A Yes, air .

24 Q It was working properly on this dly, wasn't it?
24 Q How many people were in the elevator?

25 A I don't know the total number, air . 25 A As far as I know it was .



why don't you tell me that and then go on?
A

	

All right, I will . I started that statement --

Q

	

Ary you correcting a story that you've memorized?

A

	

I haven't memorized --

MR . BOWIE&

	

To which we objoot, Your Honor.

THE COURTt Sustain the objootioa.

Q

	

(By Mr . Belli) Well, tell me vbar. you were going to

mont there, after we had handcuffed him, and the fifth floor,
-- and whereabouts in between --

Q.

	

Well, this elevator goes up am down, it doesn't run out

into the basement?

COMMISSION EXHIBIT NO . 2409-Continued

11

12

13

14

is

1s

17

22

23

24

25

A

	

Well, the.point I'm trying to make, sir, I don't know
at what point, whether 1t was on the elevator or whether it
was getting on'the elevator cr not. But somewhere between
the time that I handouffed him and the time we got to the

fifth floor, Captain King told the man, "Of all the low life

things that's happened and all, this took the cake," and he
asked him why that he did it .

Q

	

Captain King told all the low life -- I don't got that .
A

	

Hs .made some statement about "Of all the low life things,

and soum and all, why did you do it"?

Q

	

"/11 the low life things, why dial you do 1t?"

	

Is that
right?
A

	

Well, I don't --

he?

MR . WADE : I believe be said "Boom" too, didn't

A

	

Yes, air.

	

I don't know exactly how Captain King worded
that, but he wound up with why did be do it .

Q

	

"Someone had to do it, someone had to do St, we can't do
it" . Right?

A

	

No, he said someone had to do it, that we couldn't do it .
Q

	

Who did he refer to as "we"?

COMMISSION EXHIBIT No . 2409-Continued
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Q And then you vent from the basement to what floor? 1

A To the fifth floor. 2

Q To the fifth floor? 3

A Yes, sir. 4

Q Now, from the basement to the fifth floor, was anything s
said?

B

A Yes, sir. 7

Q What was said? B

A I believe -- I'll correct that and say -- 9

Q I didn't bear what you were going to correct. First, to

correct. 13 Q (By Mr . Belli) And what did Jack Ruby answer? Any-

A I started my statement by the vonis, "I believe." 1e thing?

Q Go ahead. 20 A Well, Mr . Ruby replied that somebody had to do it, some-
A Captain King asked the man, somewhere between the tase- 21 body had to take care of him, that we couldn't do it .,
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1 A He said "you guys ."
1 Q It was fresher in your mind at that time, wasn't it?

2 Q .You guys"?
2 A Well, I was trying to catch my breath at the time .

A Yea, sir.3
3 Q You were trying . to catch your breath when you were

4 Q And you think this slight have been said in the elevator?
4 going up In the elevator?

was5 A Wall, I don't know at what point it was said . It
5 A Yes, sir. We had Just been in this souffle.

a some time between the time we handcuffed him and the time we Q And that's the reason you don't remember what you heard
7 got to the fourth floor -- the fifth floor. a

7 in the elevator?
a Q All right Do you think this might have been said in

8 A I couldn't hear all of it . I wasn't paying any atten-
9 the elevator?

9 tion to it . I was holding onto the prisoner .
10 A I don't know at what point it was said .

10 Q Set me see if I can help you. Was somsthing said about
Q Could it have been said in the elevator?11

11 s.o .b . to Jack In the elevator? "Jack, you s .o .b ."?
12 A I don't know at what point it was said, sir.

12 A I didn't hear that, air.
13 Q Well, I'll ask you, was it said in the elevator?

13 Q Did you hear Jack say anything in the elevator?
14 A I don't know at what point it was said .

14 A I recall hiv talking. What statements he made, 1 don't
15 MR . WAUEt He said to didn't know .

15 know .
14 Q (By SM . Belli) What was said in the elevator? Any-

19 Q But you did hear Jack talking In the elevator?
17 thing?

17 A Yes, Sir, I'm sure he was .
18 A There vas some conversation, but I don't recall vast it

18 Q Did you hear him ask what h3 was doing there?
19 was .

19 A I don't recall what the conversation was in the eleva-
20 Q You don't recall what it was, but there was conversation

20 tor, sir.
21 in the elevator?

21 Q He could have said, "Whs ", am I doing here"?
22 A Yea, air.

22 A I don't recall what van said, sir.
Q Did you put it in your report, the conversation that was

23
23 Q But there were some words said that you don't remember?

24 in the elevator?
24 A At which time, air?

25 A No, sir.
25 Q In the elevator .



Captain Sing, "All the low life scum things, why did you do
it ."

	

You can renx mbar that?

	

Right?

A

	

That's not Captain Ring's exact statement . I sail that

s

7

8

COMMISSION EXHIBIT No . 2409-Continued

s

7

8

that happened, that I should have seen, but I didn't see it

all. There's more that's been said . I didn't see it all,
and I didn't see it .

	

I just didn't Bee it, air.

Q

	

All right.

	

We're not criticising you for what you see.

We'll come to that later. We're asking you now about whe .:t
you heard. Now, which of the four conversations that you had

with the District Attorney, did you finally remember that
someone said, "All the low life scum, why did you do it" and

Mr . Ruby answered, "Someone had to do it"? Did you tell that

to the District Attorney on the first conversation, on the

third conversation, or on the second conversation, or did it
take to the fourth conversation before you remembered that?

The fourth?

A

	

That fact came out the second time that I discussed the
case .

	

It was not with the District Attorney, but with Mr .

Alexander.
Q

	

The second time you discussed it with Mr . Alexander,
that feat came out?

A Yes,sir.

6,

	

Out of whose mind?
A

	

That's what I heard, sir.

Q

	

From Mr . Alexander?
A

	

No, sir.

Mt . BELT.: Ibex Your Honor want to take the
recess now? I'll be quite moms time .
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s it van words to that effect . And exactly haw he put it, and s

10 in what order it came in, I don't know . 10

11 Q Well, your statement has this in it, doesn't it? 11

12 A No, air . 12

13 Q You don't have thin in your statement? 13

14 A No, air. 14

15 Q When did you come up with this than, if it was not In is

is that statement that was made right afterwards? 1s

17 A When did I come up with what, air? 17

Q Captain King saying, "All of the low life scum things, 1818

1e why did you do it" . You didn't put that in the statement you 18

20 made right after the shooting? 20

21 A No, air, I did not . 21

22 Q When did you recall that, or who helped you to remember 22

23
this? 23

24 A That's one of the things that sticks freshest in my 24

25 mind, dust like the root of the things . I know there's more 25

32 6

1 A I couldn't -- I mode no point to remember . I don't 1

2 know what was said there. There was some conversation though, 2

sir.
3 3

4 Q You do remember these othr»r two occasions; number one, 4

5 "I meant to shoot him three times" and also number two, of 5
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Mr . Wade, you, Mr . Bowie and Mr . Alexander?

A

	

We were in Mr . Wade's office .
Q

	

And how long did you discuss it?

A

	

Oh, probably some ten minutes.
Q

	

What phase of it did you particularly discuss that you

weren't sure of?

A

	

Well, there wasn't any of the facts that I've testified

to that I'm not sure of, sir.

	

We vent over the facts again
that I could testify to .

Q

	

You went over the facts again that you had testified to,
is that right?

A

	

No, air. We vent over what !ante that I could testify
to .

Q

	

That you could testify to?
I

A

	

Yes, air.
Q

	

Well, does that mean then there are some things that

they have brought out in your memory that you haven't testified

COMMISSION EXHIBIT No . 2409-Continued

s and Mr . Ruby answered, "Do what?"

la A I wasn't present during Captain Fritz' interrogation at

u all, air.

9

to

11

12 Q Did you see that transpire on the television subse- 12

13 quently, of Captain Fritz talking to Mr . Ruby?
13

14 A No, air . I didn't see Captain Fritz talking to him; 14

is either on television or In person .
1s

16 Q You didn't hear Jack answer to Captain Fritz' "Why did is

17 you do it", Jack Ruby answer, "Do what?" 17

18 A No, sir, I didn't . 16

is Q Okay . Now, let's take the sequence of events . First
19

20 let me ask you, did you have occasion to refresh your memory
20

21 from any instruments or documents during the noon lour? 21

22 A No, sir, I didn't .
22

23 Q Did you talk with anyone during the noon hour about this
23

24 case?
24

25 A Yes, air, I dial .
25

32 n 32 9

THE COLRT : You will be?
1 Q Who did you talk with?

2 MR . J7.1.: I th111ic so, Judge. 2 A Mr . Wade, Mr . Alexander, Mr . Bowie, of the District

3 THE COURTi We'll recess until 1:45 for lunch. 3 Attorney's office .

a (Whereupon the court was in recess until 1:45 P.M. 4 MR . AIBICANDER : Was your question today at noon?

s at which time the following proceedings were bad) s Q (By Mr . Belli) That was today at noon?

6 Q (By Mr . Belli) Mr . McKillon, were you there later,
6 A Yes, air .

7 after all of these events that you have testified to, tr3n-
7 Q Your memory certainly can remember back to about half an

a spired, when Captain Fritz asked IM . Ruby, "Why did you do i .t" hour Where did to discuss this case ate ago. you go noontime,
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0
was this tern mii?utva heat you talked with three

8 you were told by Mr . Wade, Mr . Alexander and Mr . Hovie to
si Dletvlct Attorv-pe thAt you a :JulR testify to'? You understand

7 answer in a certain manner?

I a A They didn't instruct me how to answer, air .
s ; A Nc, air .

I Q Well, did they instruct you at all?
0 4S I ,:nderatood ?uu to say that you talked with Mr . Wtdc,

10 A No, air .
:0 Rr . Alexander ruM PSr, ai., Is in: the Uistriat Attorney's ofTlce?

11 Q What did you go over?
7 t I F. Yen, air .

12 A Facts that I could testify to and some that I had
z ~ ov. During tba -o--,a has?

I 13 already testified to .
P Yea, sir .

14 Q Let we ask you, you understand what the word "could"
For et least ton ntnutas?

15 means, don't you?
A Yea, air .

16 A Yea, sir .
13l Q About some things you could taatify to in the case?

17I .g
17 Q And you say you vent over facts that you could testify

Yea, air . Some of them S have already testified to, and
13 to? Right?lsI acme additional. things that I could tnetlfy to . So :as addi-

"i L1.a7aa1 feats that I might nave .
is A Yes, air .

20 Q I'll ask you, what are those facts?
=0 1 Q What additional. things now do yrnu have for us?

21 A Well Sir, they're very numerous .
21 1 A I don't understand what you mean, air . You mean " -

I
tastifi~

22 MR . ALF7.(M1M : do ahead and tell the man .
1 V. Why did you go over that which you have already

i
23 MR . RShLI : I didn't hear what Mr . Alexander said .

&I
"

tc7
I

241 A We didn't over that .
24 What are the instructions that Mr . Alexander gave the

go
25 witness?

i
What did you go over?

33 o
33

1 A The facts that I have testified to and could testify to .
to yet?

2 Q Well, duet so I understand, "ooulll" some future to me .
P iNo, air, they didn't brlng anything out that I hadn't

3
Does it to you?

virerdy told them about . It just hasn°t scale out In the trial
4 A Well, if it were to be admissible in court, yes, u1r .

yet .
5 Q I moan if I were to ask you thingu in certain aruirs,
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;a In Yv,,,_ .

Then he did shout ",r. ";n to said that, is that right?

Kcll, by t , T : . . .t you mrant vol=e . It vas a

than it eras upstairs .

Q

	

how, did yru

	

the elevator, or did you have

your back to him?

I don't recall :rhzt c+o»ition I had . I sav him rose .

Did you see Mr: in thir --Iovator?

air .

All right . 'Pnl -tho . :ladles and r'ortlenen of the jury

saeraed`to b-± nt;itated in the elevator?

knc :+ S._' tc "- :- o .;itatcd or not, air .

Did you tot, hln ioc- In the elevator?

I as+ hi.-. , . ., .

Wag thcre poraptrnt'on on his face? .

I don't recall if thorn was nr not, Sir. .

COMMISSION EXHIBIT NO . 2409-Continued

"Ad thst sac_ n . . --

3 don't '.moo: i.:C it vs1o

Wolf, was he :he;airV

It stns loud

alas he shouti;�̂ , when t,o eaid this upstairs, "I mount to

him three tine .̂"?

	

.

No, tar, he ?a-^'l sh-ttins then . Just conversation .

'a'as thnt the r . . c~~~+."±raatioaal tone he used down-

'stairs shen he said, "Y~u rot s.e .b .°?

A

	

tin, sir, it vasa't .
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is

14

15

16

0

2 Q

	

ttt Vh't Ynu tntd?

Yes, or .

4

	

y-:" " 117 I'l-0 1A7

A

	

I don't recall on to ."Wwt MUM, or .

q

	

aal, would yoc ta v 0 xnallcat tac :: n" ?;bout an

hOmr and u hUa val : . it >i conj gWj un the naA=03

that "W"mum! ".-n An".. Attm.s cnd- ynu. darn

9 you in the =2 UK% IN ty- K W... vIth the d"r cMml?

is A

	

Parts of the

11 1

	

C no L.-

	

1c,'s t~, Iw the part Of tho

12

	

t

	

!tat you VOre in thc r,o-,4 vith then first, with tha (1-r

_u .i; n,- zboutthis .totc=nt, "fUl

lbd to do it" .

20

21

22

m

24

25

L

it .

Q

	

DIC' YOU :LY

	

didn't re.itubor It "til thl

vacmd tLa Y. b.1 MG cmml mum win xx U=mum,

A

	

to 1 5n want, W_^7

Q

Um Y. did mom!" um,
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270

cloacd . ,hat did yr

,110 1m) life scan,"

cuaa "'U$ QlaV,

A

	

It Val just ""two.

	

R wasn't an mg usum

	

It

ma fu ; . MAIMod .

hy Won?

1 awt mcall c"uh m, Q the three of Mom comimcd

DO vu till us.W j nu Q your de"Amma imsis,

, Tc~nm~ b" to do it,

6 i

	

Y~u

	

on"C-n , '--

	

.

	

'n""n

	

t

	

ta l h,-,

1 vapWnlt .0m .
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18 IM. 27L` 1 : I'a referring to these staples over

17 here, on tl:o side .

18 M . _. . . ; : .., it's nit in evidence .

19 A Ya3, sir, I did . 19 .'Nt . TO' 11i1ILL : 'varything there is in avidenoc .

20 Q And when did you tell hen that the Federal Bureau of
20 :{'.1 . W .'.D-7 7o :- ;:ill says it's all in evidence,

21 Investigation had lntorvlnwnd you? 21 co lot's let it --

22 A I don't knm: if I told him that or not, sir .
22 IM . F ::LLi : Nr . 3ci11 dreLn't say that though .

23 Q I went you to llntnn cn^crully, if you will, to these
23 111 . BU,;IE : '.!> :aye no ob..ectlon.

24 next few quostinns . tin have in the 24th of November, the re-
24 b14 . 'LLI~ . :"n,:.+ you don't, but I'm not putting

25 port of mix pages thnt yea n1rnrd, right?
26 in a saiS by a can that I can" cross

A Yes, I aupposs I had, nit especially though, sir . 6 there, but there is nothi,^^ a . -,shed to this now .

Q What? 7 A Probably mhe_^ the ; ~_. .-,tapled it when they typed it .

A I suppose that I had . 8 Q There's no st _ale ;. ~ .er here . You don't know what was

Q Now, Did Wallnce intrrrognte you, or did you make 9 attached to it?

voluntary statements to W . .llnce In this report that he sent on 10 A No .

to Chief Curry? 11 Q All right . amt's on 21 ovesber, then on 30 Novzz
A It was sort of a question and answer Interview . 12 her --

Did he make suggestions, or did you furnish all the 13 1L4 . I believe you pulled that up,



1

	

examine ; to-wit, -dally+rc and JfcAghrnn .

2 Q

	

(By Hr. Belli) Ncv, hrtirocn the 24th of November and

3 the 30th of :November, did you t . " 11 the F .B .I . these two thinN%~

4 oan, What Klng is roportA to hive said to Ruby, and two, whet'.

a Ruby is reported by you to have Said upstairs about tryl.n g to

s fire three times? You didn't toll that to the F .B.I .,,did

you?

	

If it were truce .

	

.

g A

	

Well, it is true, sir . and I did tell them about him

s goinr to fire three tics, and I don't remember if I told then

1e about this other, or not . But I don't believe I did .
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3 ~ .Y

	

6F.a t 13 the a,a,_ . to --,y 4a5tion?

	

aid you tell the

41 F .B .I . the . . two sa'~ject< ; one, the >ing statement, '"You rat

5

	

why

	

_didycu 'shoot kx3:.::

	

I Lad to because you vouldn't ."

	

?rd

sl two, the statement in ;' ..a jail, it it happened, "I tried to

71 vat Off three shcta, bat ycv warm too fast and I couldn't ."

3

s

1e

.~, .. BfLL= . "w had one this morning, and it's at

'".hat did you tell t .̀ .̂e

fit .

gaestion has

had . It's rc"i ...

T"i" v2G3: .

I could recall about

:ava .s't heard any do-finite an!ue

out of this W-

	

'a, _`adze . .'va seen a lot of evading .

ICt .

	

'a cbLuct, Your Boner . This is no

call for such e st.ete unt .

ifi, . : ... . ._._ .".L . ?h-are s liouldn't be any call for it

(By lir. Ballii lima, vliere was Jack interviewed bY the

in which r .._. . .

	

,

. U_t o '_ ...~ _ . . , . .__ ., took place in one o£ the :.̂alas,

ar the

	

jail ca _L . .

	

.

ti

a little balks_ i = 1 one e£ the cell blocas, nee :'
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17 Q Well, you don't have it in this report . You don't have

IS either of these thlnns in this detailed report . You now say

19 between 24 November and IJovonDer 30th you remembered one of

17

18

is

2s them . You told ono to the F .B .I .? 20
a

21 A I guess I remembered It vl.l. the time . I just failed to 21 :.B .I .?

22 put it in the report . I didh.'t remember it then . I probably 22 ..

23 knew it . 23
back n -

24 Q Is it your best recollection that you told that to the

25 F .B .I .?
25

11 Q

12 you

You don't b . :ltevo you told them thdt? Ars you positive

told about Ruby eeytae,~ that he wanted to get throe bullets

11

12

13 off? 13

14 A Yes, sir . 14

is Q When did you roe~nbcr that then, after 24 November? 15

is A When did I remember what, sir? is
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seemed to be gettin ; iato, . .̀a was trying to get a lot of back-

ground history on 1: . . Ruby . ''-xactly how that conversation

went, word for word, I don't remember, but that seemed to be

the point or the purpose .

Q

	

Didn't- you tell the :' .B .I. "Ruby just told us he wanted.

t o shoot him three time ;"?

A

	

Yes, but that's not what you asked me .

Q

	

Well, I ask you now, did you tell that to the F .B .I .

at that time?

A

	

I don't know at what point I told it to him .

Q

	

Did you tell the F .B .I . at that time, that afternoon,

when Ruby was talking with the F .B .I . , "Why, Ruby told us he

wanted to shoot Oswald three times"?

A

	

I told the F .B .I . that in my statement . I didn't in-

terfere with the man while he was talking to bfr . Ruby .

Q

	

You didn't do what?

!.

	

I didn't interfere with the F .B .I . agent while he was

talking to him.

Q

	

And all the time the F .B .I . and Ruby were talking, at

no time did he say anything about intending to shoot O s=aid,

or shooting Oswald, or anything else in that line, did hi?

A

	

I didn't hear that cveeaoa asked to him, or I didn't

hear an answer, rot to this a~nnt .

Q

	

Not to the cyent . i � . 'ong was that agent there?

A

	

I don't know, sir . P:c " , as there quite a while .

	

I
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he didn't knew about shooting Oswald? What did he tell the10 to

11 F.B .I . about whether he bad shot Oswald or not?

12 A I didn't hear that part, air . 12

13 Q You mean to say the F .B .I . was talking to him there 19

14 about Oswald boine dead, and you were there and you didn't 14

15 hear Ruby say anything about whether he intended to shoot 15

16 Oswald or did shoot O,,inld? 16

"17 A I wasn't present all the time . I didn't hear them ask 17

19 him that statement, and I didn't hear t4 . Ruby answer that is
19 statement to the F .B .I . agent . 19

20 Q You didn't hear that statement asked by the F .B .I .? 20

21 A No, air . There was quite a bit of conversation as I 21

22 recall . I didn't hear thct question asked by the F .B.I . 22

23
Q There was a quite a bit of conversation about what 23

24 subject? The shootin; of Oswald? 24

25 A (,no thinZ that I rcmoatar that this F .B .I . agent 25

1 the jail cells . 1

2 Q Was anyone present f_ .._. the Dallas Police when the 2

3 F .B .S . interviewed hi_:? 3

4 A I was present part of the time . Clardy was present 4

5 some of the time, .archer - u,. ;aucnt some of the time . 5

6 Q Did the F .B .I . tan:~ notes of what was said? 8

A The man was 2a.ln ., some notes . I'm assuming that's 7

a what he was taking . 8

9 Q All right . 1,nd did not Jack 2uby tell the F .B.I . that 9



1

2

3

4

6

6

7

e

8

10

11

12

13

14

16

14

17

18

19

20

21

22

23

24

25
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Q

	

About an hour and c 1,nlf?

A

	

Probably an .

1111 . I3:.LLIt 'lbct'a all I have .

R1nITU!CT EXANI1IATION

BY 1111. WADE1

Q

	

liar, let me so^ thin statement here, 11r . Mc11111nn .

With reference to thin statement Archer made to Ruby on the

filth floor of the Dallas Copnty Jail,-Is it your testimony

that between the 24th of 11ovomber and the 30th, you related

that to the

11R . BELLIi Wait a minute . There's nothing in

that report whatnoevor of any statement Archer made in

the Jail, in either the so-called original repot,or

the report by Wallacn .

MI . T011,IXILLt

	

It would be hearsay to the defence

dent .

T1BS CCURTe Read that question back, will you

Air e. 6t inabaugh?

(Whereupon the' .1ast question was reed by the

court reporter)

1111 . BELLIs 11ou g are you referring to a state-

ment made in here, or --

MR. WADCt I'm referring to the statement rade

by Jack Ruby on the fifth floor, whore he said in sub-

stance, "I thnt4cht I could get off three shots bafnrs

1

2

3

6

s

7

e

9

10

11

12

13

14

16

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

I was stopped ." :!enr :hly to that effect .

(By Yr . Wade) Did yn!n relate that to the F .D .I . be-

tween the 24th of 11~vemb " r rod the 30th of November?

A

	

Yes, sir, I dtd .

Q

	

New, I'll direct your attention to the 30th of

November, when you wire interviewed by Lt . Wallace and P . C .

UcAghran, did you inform thom at that time that the defendant,

Jack Ruby, on the fifth floor of the Jail, as you have testi-

fied, said he meant to shnnt three times, but he was stopped

before he could?

A

	

Yes, sir .

1111 . WAD1; t

	

Thnt' e, all .

111 . BELLIt I have no further questions .

Kay we have the statement for identification?

M1 . WADht 14 ..'71 leave it with the court reporter

here, for the record . It's marked for identification .

TIDE COURT i

	

We'll stand in recess until 9t00

o'clock tomorraw morning .
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